
 
 
Uchádzači 

Váš list značky / zo dňa   Naša značka  Vybavuje               Bratislava 
              PhDr. Juhászová                          08.06.2022 

 
Vec: Žiadosť o vysvetlenie - odpoveď 

 
Predmet zákazky: Stavebné práce_Lokálne opravy električkovej trate Vajnorská-SP10_2022_časť 2 

Druh zákazky                                   užšia súťaž 
Interné označenie:  DNS_SP_10_2022_2.časť 
 
Dňa 06.06.2022 bola prostredníctvom elektronického systému IS Josephine doručená spoločnosti Dopravný podnik 
Bratislava, akciová spoločnosť (ďalej len „Obstarávateľská organizácia“) žiadosť o vysvetlenie na predmet zákazky: 
„Stavebné práce_Lokálne opravy električkovej trate Vajnorská-SP10_2022_časť 2“.  
 
Otázka č. 1 
Vo výkaze výmer je uvedený popis položky, ktorý odkazuje na konkrétny výrobok. 
 

11 M 437990000401 
Upevnenie koľajníc  zálievkou Icosit 
KC340/45 vrátene náteru koľajnice B1 
primerom Icosit KC 300 

m 1 370,000 0,000 0,000 

 
Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, či je možné zabudovať len výrobok Icosit KC340/45 alebo bude verejný 
obstarávateľ akceptovať aj ekvivalent požadovaného výrobku ? Ak áno, žiadame pre jednoznačnosť doplniť možnosť 
zabudovania slovného spojenia „ alebo ekvivalent“ alebo doplniť pojem „napr.“ u vyššie uvedenej položky výkazu výmer 
(Upevnenie koľajníc  zálievkou napr. Icosit KC340/45 vrátene náteru koľajnice B1 primerom Icosit KC 300). 
 
Odpoveď č. 1 
Obstarávateľ v danej položke pripúšťa aj ekvivalent. Súčasťou odpovede na žiadosť o vysvetlenie je aj upravený Výkaz 
Výmer. 
 
Otázka č. 2 
Vo VÝZVE NA PREDLOŽENIE PONUKY V RÁMCI ZADÁVANIA KONKRÉTNEJ ZÁKAZKY S POUŽITÍM 
DYNAMICKÉHO NÁKUPNÉHO SYSTÉMU Č.SP10-2022 -časť 2, v  Prílohe č.4- Kritérium na vyhodnotenie ponúk 
,Vo všetkých  výkazov výmer stavebných objektov sa uvádza, že 
„Všetky ceny uvedené v ponuke uchádzača podľa výzvy na predkladanie ponúk musia byť zaokrúhlené na dve desatinné 
miesta.“ Vo všetkých výkazoch výmer nie je nastavenie zaokrúhľovania jednotkových cien, cien za jednotlivé položky a cien 
za stavebné diely  v súlade s touto požiadavkou verejného obstarávateľa.  
Žiadame verejného obstarávateľa o správne nastavenie matematického zaokrúhľovania jednotkových cien  a cien za 
jednotlivé položky vo výkaze výmer. 
 
Odpoveď č. 2 
Obstarávateľ Vám oznamuje, že upravil Výkaz výmer, ktorý zároveň zasiela v prílohe. 
 
Otázka č. 3 
V súťažnej dokumentácií nie je uvedený termín realizácie Diela. Môže verejný obstarávateľ upresniť, v akom období roka 
plánuje práce realizovať ? 
 
Odpoveď č. 3 
Práce sú plánované vykonať v priebehu letných školských prázdnin, júl – august. 
 
 
 
Otázka č. 4 



V súvislosti s nepredvídateľným nárastom cien stavebných materiálov a pohonných hmôt a aj nedostupnosti niektorých 
materiálov, ktoré nevie Zhotoviteľ v aktuálnej dobe predpokladať, žiadame verejného obstarávateľa, či je možné doplniť do 
zmluvy ustanovenie, ktoré by umožňovalo indexáciu položiek a uviesť spôsob uplatnenia indexácie materiálov a prác. 
 
Odpoveď č. 4 
Vzhľadom na skutočnosť, že výsledkom zadávania zákazky bude zmluva o dielo, ktorá nebude mať dlhodobý charakter 
(lehota plnenia bude stanovená v trvaní cca 2 mesiace), obstarávateľ v tomto konkrétnom prípade neuvažuje o aplikovaní 
indexačnej doložky do zmluvy. Záujemca/uchádzač stanoví zmluvnú cenu za obstarávaný predmet konkrétnej zákazky na 
základe vlastných výpočtov, činností, výdavkov a príjmov podľa platných právnych predpisov. Záujemca/uchádzač je pred 
predložením svojej ponuky v rámci dynamického nákupného systému povinný vziať do úvahy všetko, čo je nevyhnutné na 
úplné a riadne plnenie zmluvy, pričom do svojich zmluvných cien zahrnie všetky náklady spojené s plnením predmetu 
konkrétnej zákazky zadávanej v rámci dynamického nákupného systému. 
 
 
 
S pozdravom 


